|_ass uns unsere Fehler korrigieren

Simon ist Sabrinas Vo}_‘ser. o
Qlivia ist Chanez' mutter. 0

Barbara ist die mutter von Beate. o

—

Sabrina ist Antons swester. ©

Thomas ist Chcnei:g Vater. constr
Barbara ist Thor‘ncl_s-f"]utter. constr
Qlivia ist Maz:_Mut'ter. constr

constr

Thomas ist Chanez Vater.

Barbara ist Max's GroBmutter. constr

——

Thomas ist Barbara's Sohn.  constr
Chanez ist Max Schwester. constr

Beate ist Simon die Frau.

constr
Simon ist Beate der Mann. constr
Beate ist Anto_rﬁ’]utter, constr
Hans ist Barbaras Er_cy. voc
Max ist Beates ME' voc

Hans ist GroBvater von Sabrina. X

Max ist Enkel von Hans. X
Chanez ist Tortel von Olivia. X ©
Max ist der Enkel Barbara. X

Antons ist Max von Cousin. 7
Sabrina ist Olivia von Tante. (4
Hans is Thomas' Vater. ang

o = erreur d'orthographe
Simon ist
Olivia ist Chanez’
Barbara ist die von Beate.
Sabrina ist Antons

constr = erreur de construction
Thomas ist
Barbara ist
Olivia ist
Thomas ist
Barbara ist
Thomas ist
Chanez ist
Beate ist
Simon ist
Beate ist
voc = erreur de vocabulaire

Hans ist Barbaras

Max ist Beates

X = il manque un mot

Hans ist GroBvater von Sabrina
Max ist Enkel von Hans.

Chanez ist von Olivia.
Max ist der Enkel Barbara.

7?7 = trop d'erreur font du charabia

ist
Sabrina ist

®
§ar

Thomas' Vater
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